



PRIOPĆENJE ZA JAVNOSTI

Vukovar, 04. ožujka 2016.

Održana završna konferencija projekta „Učlani se u Klub za zapošljavanje – Napravi korak naprijed u traženju posla“

Klub za zapošljavanje zbog dobrih rezultata postaje stalna usluga Zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Vukovar



U četvrtak, 3. ožujka 2016. godine u Vukovaru je održana završna konferencija projekta „Učlani se u Klub za zapošljavanje – Napravi korak naprijed u traženju posla!“ gdje su široj javnosti predstavljeni rezultati četrnaestomjesečnog projekta.

Nositelj projekta je Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar, a partneri u provedbi su Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vinkovci te Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o.,

Ovim projektom, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar imao je za cilj, u suradnji sa svojim partnerima, doprinijeti povećanju zapošljivosti nezaposlenih osoba na području Vukovarsko-srijemske županije. Provedbom „ciljanih edukacija“ utjecali smo na poboljšanje kompetencija nezaposlenih osoba, a uspostavom Klubova za zapošljavanje pružili smo im podršku i pomoć pri traženju posla.



Koncept Klubova za zapošljavanje je model koji se već dugo koristi u ostalim europskim zemljama, a radi se o uhodanom i testiranom modelu rada s nezaposlenima gdje oni, kroz trodnevne aktivnosti, dobiju konkretnu pomoć i podršku u traženju posla. Pisanje upečatljivog životopisa, molbe i motivacijskog pisma, rad na verbalnoj i neverbalnoj komunikaciji te vježbanje simuliranih intervjua s poslodavcima samo su neke od mnogobrojnih vježbi kroz koje prolaze polaznici Klubova.



Klub za zapošljavanje predstavlja inovativni pristup u radu Zavoda za zapošljavanje upravo zbog koncepta i trajanja aktivnosti. Kroz trodnevne aktivnosti voditelji Klubova imaju priliku intenzivnije se posvetiti i grupi i pojedincu, pomoći im da identificiraju svoje jake strane, dati im podršku i pomoć u traženju posla, a sve na vrlo ležeran i dinamičan, ali istovremeno i vrlo stručan i profesionalan način.

Projektom su obuhvaćene tri ciljane skupine: visokoobrazovane nezaposlene osobe do 35 godina starosti, dugotrajne nezaposlene osobe koje su završile neki od programa obrazovanja ali unatoč tome nisu uspjele pronaći posao, studenti završne godine vukovarskog Veleučilišta te djelatnici partnerskih institucija.



Ulaganje u budućnost
Projekt je sufinancirala
Europska unija iz
Europskog socijalnog fonda



PRIOPĆENJE ZA JAVNOSTI

Rezultati projekta

U aktivnosti projekta ukupno je uključeno 98 korisnika (polaznici edukacija i Klubova, djelatnici partnerskih institucija), od toga je 35 osoba bilo uključeno u „ciljane edukacije“, dok je 70 korisnika prošlo kroz aktivnosti Klubova za zapošljavanje i to 28 visokoobrazovanih mladih osoba, 29 dugotrajno nezaposlenih osoba i 13 studenata završne godine stručnog studija.

Projektom su provedene slijedeće ciljane edukacije za 35 nezaposlenih visokoobrazovanih mladih osoba: edukacija za stjecanje certifikata za provođenje postupka javne nabave (11 polaznika), edukacija „Pisanje poslovnog plana“ (13 polaznika) edukacija „Priprema EU projekata za ruralni razvoj“ (11 polaznika).

Kada govorimo o zapošljivosti, rezultati su iznad europskog prosjeka, tako se od ukupno 70 osoba koje su prošle kroz aktivnosti Kluba, njih 25 (36%) zaposlilo za vrijeme ili nakon sudjelovanja u Klubu.

Ukoliko zapošljavanje korisnika Kluba promatramo po ciljanim skupinama, rezultati su sljedeći: od 28 visokoobrazovanih 18 osoba (64,3%) je pronašlo posao, od 29 dugotrajno nezaposlenih osoba 4 (13,8%) su zaposlene, a od ukupno 13 uključenih studenata 3 (23,01%) su pronašla posao.

Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar uspostavljanjem Kluba za zapošljavanje proširuje lepezu svojih usluga nezaposlenim osobama te pruža priliku da vrijeme nezaposlenosti iskoriste ulažući u sebe.

Zbog dobrih rezultata zapošljivosti te dobrih i ohrabrujućih povratnih informacija od strane polaznika, aktivnosti Klubova za zapošljavanje će se nastaviti provoditi u Vukovarsko-srijemskoj županiji i nakon završetka projekta.

Projekt financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, kroz program darovnice „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – Faza II“. Ukupna vrijednost projekta je 92.205,87 EUR, a dio kojeg sufinancira Europska unija iznosi 69.624,65 EUR, odnosno 75,51%.

*Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Vukovar
Za više informacija o EU fondovima: www.strukturnifondovi.hr*



Ulaganje u budućnost
Projekt je sufinancirala
Europska unija iz
Europskog socijalnog fonda

